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Naš tim Vam je na raspolaganju za sva pitanja 

Vrste trezorskih vrata

Trezorska vrata 
( Klase od I do XIIIKB )



Trezorska vrata su robusne, oklopljene barijere koje obezbeđuju pristup vašoj 
trezorskoj prostoriji izuzetnom čvrstoćom. Sertifikovana su da odgovaraju 

stepenu otpornosti same trezorske prostorije, a naša vrata pružaju 
maksimalnu zaštitu prilagođenu vašim bezbednosnim potrebama. U ponudi 
imamo širok spektar opcija, uključujući integrisane izlaze za hitne slučajeve i 
dnevna vrata, kako bismo obezbedili rešenje koje savršeno odgovara vašim 

specifičnim zahtevima.

Pregled modela – Trezorska vrata

Pouzdana sigurnost iz jednog izvora


Bez kompromisa kada je bezbednost u pitanju.

Za postizanje potpune sertifikacije, trezorska prostorija i njena vrata moraju imati identičnu 

klasu otpornosti. Uz Wertheim, dobijate kompletno rešenje – trezorske prostorije i vrata u 

klasama od I do XIIIKB, u potpunosti usklađene i sertifikovane, sve na jednom mestu.
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Praktično rešenje – Dnevna vrata

Dodatni nivo sigurnosti tokom svakodnevnog rada


Bezbednost i praktičnost – u svakom trenutku.

Dnevna vrata za trezorske prostorije predstavljaju 
dodatni sloj zaštite kada su glavna trezorska vrata 
otvorena, efikasno sprečavajući neovlašćen pristup.

Wertheim dnevna vrata dostupna su u više 
varijanti: 
 – standardna vrata od čelične mreže, lakirana u 
nijansi RAL 7035, 
 – modeli sa dodatnom zaštitom od provlačenja 
ruke, 
 – kao i varijanta sa staklenim vratima za bolju 
preglednost i nadzor.


Vrata za hitne slučajeve 
Naša vrata za hitne slučajeve dostupna su u 
klasama otpornosti od I do VIIIKB.

Standardna vrata sa integrisanim 
izlazom za hitne slučajeve 
Standardne verzije sa integrisanim izlazom za hitne 
slučajeve dostupne su u klasama otpornosti od I do 
V, kao i od VII do VIIIKB.

Standard 
Standardna verzija trezorskih vrata Wertheim 
dostupna je u svim klasama otpornosti (I – 
XIIIKB).

Testirano i sertifikovano

Bezbednost potvrđena standardima i proverama


Sertifikati bezbednosti i redovne revizije garantuju da svi Wertheim proizvodi 
ispunjavaju zahteve svoje klase sigurnosti. Naša sertifikacija zasniva se na evropskom 

standardu EN 1143-1.

Pored toga, Wertheim trezorska vrata usklađena su i sa sledećim nezavisnim 

sertifikacionim standardima:

Sigurnost i dodatne funkcije trezorskih vrata

Pametna zaštita – prilagođena vašim potrebama


Sva Wertheim trezorska vrata u standardnoj verziji dolaze sa pripremom za 
povezivanje na alarmni sistem, kao i sa osnovnim zaštitnim premazom.


Za specifične zahteve, dostupne su i dodatne opcije po porudžbini – prilagodite 
nivo zaštite i funkcionalnosti u skladu sa vašim bezbednosnim protokolima.


